

# DEPARTURES

ДЕКАБРЬ 2016 / ЯНВАРЬ 2017 (№6)

ЗИМЕ НА ВСТРЕЧУ

СКЛЕТОНЫ И БРИЛЛИАНТЫ, СТАРЫЕ МАСТЕРА И НОВЫЕ МАРШРУТЫ



VOUCHER  
COPY

Вилла Iniala Penthouse  
в Iniala Beach House  
и пляжный клуб  
Dream Beach



ИНСАЙД

# ТАЙСКИЙ ФЬЮЖН

Дизайн-отели, идиллические пляжи и отличные рестораны с шефами из разных стран – о лучших местах на западе Пхукета и о том, почему стоит ехать туда именно сейчас, рассказывает *Марина Добровинская*

**П**хукет – это совершенно особый Таиланд: огромный остров, соединенный мостом с «большой землей». С ноября до середины мая на нем всегда солнце, теплая вода и стабильные +31° – все, что нужно для идеального пляжного отдыха. Близлежащие острова – и во все звезды мирового кинематографа: там снимали «Человека с золотым пистолетом» (после чего неизвестный островок стали именовать «островом Джеймса Бонда») и водить на него экскурсии),

«Голубую лагуну», «Пляж»... А лучшие пляжи на самом Пхукете – Dream Beach Club на Лаян-бич ([dreambeachclub.com](http://dreambeachclub.com)) и Xana Beach Club в лагуне Angsana ([xanabeachclub.com](http://xanabeachclub.com)).

Однако Пхукет сегодня – это не только пляжи. Но еще и новые отели, резорты, отличные гольф- поля. Последних на острове шесть, причем два из них – профессиональные, где проходят мировые турниры. Гольф-клуб номер один – это расположенный в горах Blue Canyon ([bluecanyonclub.com](http://bluecanyonclub.com)). Само поле потрясающе красивое и очень сложное:

проехать на гольф-каре его не получится, только пройти пешком, а играть придется со скалы на остров или со скалы на скалу.

Что касается гостиниц, то в списке самых интересных – Paresa Resort и Iniala Beach House, два дизайн-отеля с отличной архитектурой и кухней. Iniala Beach House уже даже не на самом Пхукете, а чуть севернее, в провинции Панг-Нга. Несмотря на относительную удаленность от эпицентра местной жизни, он абсолютно самодостаточен: есть все, от собственного пляжа (редкость для местных отелей)



Спальня в вилле Siam, оформленной тайским дизайнером Этагратом Вонгчаритом, в Iniala Beach House. Справа: интерьер ресторана Silk



до отдельного «детского отеля», где дети могут не только играть, но и обедать, ужинать и даже оставаться на ночь (конечно, под присмотром воспитателей). Мне больше всего нравятся сьют «Матрешка», оформленный русским дизайнером Ланой Гриневой, и «Пентхаус» с собственной кухней, куда можно пригласить шеф-повара, обеденным столом на 12 персон и джакузи в спальне. В декабре в Iniala открываются четыре новые виллы, каждая с 5 спальнями, площадью 1000 кв. м (*Iniala Penthouse – от \$1770, вилла – от \$2365; iniala.com*).